



Следователь следственного отдела по городу Калуге СК России оценил усердие школьников на строевом смотре

Следователь следственного отдела по городу Калуге СК России Георгий Долгополов в составе жюри принял участие в оценке усердия учеников на смотре строя и песни. Традиционное мероприятие проводится ежегодно в одной из калужских школ среди учеников-подростков.

Учащиеся 5, 6 и 7 классов демонстрировали исполнение строевых команд, перестроение, торжественный марш с исполнением строевой песни. Оценивались команды от классов по различным критериям - дисциплина, внешний вид, качество марша, исполнение песни, а также выбирался лучший командир от учеников.

Проведение смотра строя и песни способствует образованию сплоченного коллектива, в котором каждый его участник может раскрыть свой потенциал. Важна патриотическая и воспитательная роль подобного мероприятия. Объективной оценке вложенного труда способствовал опыт срочной военной службы следователя СК России в батальоне охраны и разведки 28-й гвардейской ракетной Краснознаменной дивизии Ракетных войск стратегического назначения в городе воинской славы Козельске.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области



06 Марта 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1771820>